

为女儿顺利高考,患癌父亲瞒病情

被深深的父爱打动,好心人纷纷捐款相助



烟台正能量 齐鲁是一家

本报记者 孙淑玉
实习生 王勇

都说女儿是父亲的小棉袄,家住招远的张立波与女儿相依为命,患有癌症的他,为了让女儿能安心学习,开始了陪读生活。今年3月,张立波胃癌复发出现骨转移,为了不响女儿的高考,张立波一直隐瞒着自己的病情。“想看着女儿长大成人”这一信念支撑着他每天在剧痛与忍耐中求生。

治病花光积蓄,父女俩相依为命

眼看着乖巧的女儿就要长大成人,自己却患上了胃癌,治病花光了家里的积蓄,就连妻子也跟自己离了婚。从3年前起,招远的张立波就被癌症推向了痛苦的深渊。

45岁的张立波是招远的一名农民,他有一个乖巧懂事的女儿,早些时候,他在外打工,还做过一些小生意,虽然不是很富裕,但一家三口过得简单而又从容。

3年前,不幸第一次降临。张

立波被诊断出胃癌,不想让女儿还那么小就没了爸爸,张立波坚持治疗,手术切除了整个胃部,花费了20多万元,不仅花光了家里的积蓄,还欠了好几万元的债务。

手术后的张立波不能再工作,家中没了经济来源,分居多年的妻子也与他离了婚,从此,张立波和女儿相依为命。

值得欣慰的是,在张立波手术后不久,懂事的女儿以优异的成绩考入了招远一中。为了让女

儿能安心学习,张立波在市区租了一间民房,开始了陪读生活。

为了给女儿改善生活,身体允许的时候,张立波会打一些零工来补贴家用,到了女儿放学时间,他会提前做好饭菜,等着女儿回来。再苦再累他一个人扛着,从未在女儿面前表现出生活的艰辛。

有位好心的大姐被父女俩感动,将自己租来的房屋腾出一间给张立波居住,这可以省下一部分房租。

在女儿高考前,不幸癌症复发

“女儿成绩很好,老师说,如果发挥稳定,考上重点大学一点问题都没有。”说起即将高考的女儿,张立波很是欣慰。

然而就在他盼着女儿高考到来的时候,噩梦再次降临。今年3月份,腰痛了很长时间的张立波到医院检查,结果查出癌细胞转移,他患上了胃癌。早已负债累累的张立波再也拿不出治疗费用,为了不影响女儿的高

考,张立波一直隐瞒着自己的病情。

被张立波的爱女情怀感动,招远当地的一个驴友群得知情况后,立即凑了一些钱将张立波送到了莱阳市立医院。

“我要是走了,女儿谁管?”躺在病床上的张立波,无时无刻不牵挂着女儿,面对死神,张立波并不害怕,但一想到未成年的女儿,他还想坚持,他说希望上

天能再给他10年时间,让他看着女儿长大成人。

“想看着女儿长大成人”“想赚钱给女儿筹学费”……这些信念支撑着张立波每天都在剧痛与忍耐中求生。他常常对别人说,自己最对不起的就是女儿,没有给她一个完整的家,也没能让她过上好日子,他现在最大的心愿就是赶紧好起来,赚钱供女儿上大学。

仅一天,微信募集善款15782元

然而,面对巨额的治疗费,张立波的治疗之路举步维艰,无奈之下,他只有放下面子在好心人的帮助下向社会求助。

微信众筹发出后,很多好心人被张立波的父爱打动,他

们纷纷通过微信为这位不曾谋面的陌生人献爱心,10元、20元、100元……一笔笔爱心款为张立波撑起了生的希望。

“老乡加油!有大家的关心你一定会战胜病魔的,就算为了女儿也要积极治疗。”一

位名叫“幸福”的网友捐出600元,并留言鼓励他。

仅一天,微信众筹已经募集了15782元善款,虽然离目标15万元还有一大截,但越来越多的好心人的关注让张立波有了生存下去的信心。

十万鲜花迎“五一”

为进一步烘托五一国际劳动节氛围,4月20日、21日两天,文化中心广场工作人员开始摆放节日鲜花,花卉总数量约十万盆,主要有万寿菊、矮牵牛、一串红等植被品种,营造出了良好的节日气氛。

本报记者 吕奇 实习生 王倩 通讯员 宋大伟 摄影报道



阳光公益志愿者回访困难户 为老杨妻子送来救命药

本报4月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 日前,阳光公益帮扶八组的志愿者回访了开发区郑家村的杨忠(化名)一家,并给他妻子送去了所需的救命药。

开发区郑家村的杨忠今年46岁,原本他有一个幸福的三口之家,还有一个漂亮乖巧的女儿。然而不幸的是,十多年前妻子就患上了肾病综合征,需常年吃药,没有任何劳动能力。

祸不单行,去年9月份,杨忠被车撞伤,脑出血造成半身不遂,肇事司机逃逸,医药费全是借的亲朋好友的,这次事故对于这个原本就不富裕的家庭来说无异于雪上加霜。

因为长期服用激素药,杨忠的妻子全身浮肿,而且现在缺乏医药费,她已经减了好多药量,病情也越来越严重。

同情杨忠一家的遭遇,志愿者打算资助杨忠妻子部分药物,为其女儿提供学习用品。老杨的母亲也到场,一个劲流眼泪,拉着志愿者的手激动地说:“多亏了你们的救济,不然我们这一家真过不下去了,太谢谢你们了。”

这次回访,志愿者给杨忠妻子带来了她所需要的救命药。看到杨忠和妻子的病情仍然不见起色,志愿者们决定增加回访次数,随时关注他们,为这个家庭的生活助一臂之力。



志愿者为杨忠妻子送来了救命药。 志愿者供图

开发区慈善总会 联合体检中心 为老人和义工免费体检

本报4月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇 通讯员 姜伟 吴厚华) 近日,开发区慈善总会联合美年大健康体检中心开展“关爱送健康”活动,为开发区社会福利中心集中供养的81名老人和2015年受表彰的41名优秀慈善义工进行免费体检。

体检过程中,老人和慈善义工先后接受了包含肺部CT和脑部核磁共振在内的近20项体检服务。

“关爱送健康”活动是烟台开发区美年大健康体检中心公益援助的内容之一。他们承诺,将连续五年为开发区社会福利中心集中供养的老人和优秀慈善义工免费提供价值约2000元的全方位深层次健康体检。

心系困难家庭 志愿者为老隋父女 送来新家具

本报4月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 为了更好地帮扶弱势群体,阳光公益志愿者对他们帮扶的25户困难家庭进行回访。19日一大早,阳光一组志愿者带着煤气柜、饭桌、书桌等物品又来到了贫困户老隋的家里。

一间土坯房,几件破旧的家私,两张木板床,这就是老隋的家。老伴儿去年因精神分裂症去世后,72岁的老隋与14岁的女儿相依为命,由于年纪大了,老隋不能外出打工,父女俩仅靠每月几百块的低保度日,生活特别困难。

老隋50多岁才有了一个女儿小幻(化名),现在已经14岁了,在镇上一所中学读书,由于得不到很好的照顾加上长期营养不良,14岁的小幻瘦得皮包骨头,上次志愿者来到她家时,她蜷缩在木板床上不敢见人,根本没有14岁少女应有的青春与活力。

为了让这一个丧失劳动能力的家庭早日脱贫,志愿者现场商量出了一个救助计划,准备为老隋提供优质葡萄苗,指导他开发庭院经济,改善一下生活条件。

得知老隋家的情况后,志愿者们经常过来走访慰问父女俩,给他们带来鸡蛋、大米、面粉、食用油等生活用品,还不时送来一些善款。17日,志愿者又给老隋带来了煤气柜、饭桌、书桌等物品。

“我们打算给他们家安装上窗户,院子整理一下,再修缮一下房屋,然后在院子里种上几棵葡萄树,让这个小院儿多一些家的感觉。”阳光公益志愿者邢善东说。

山东汇丰拍卖有限公司 山东嘉禾国际拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托,将于2016年5月11日下午3点以网络增价拍卖方式通过济南法院拍卖网(http://jnyjzhu.com)举行拍卖会。

一、拍卖标的:首尔星宝置业(烟台)有限公司名下证号:烟国用(2012)第6024号项下16444.71平方米的商用土地使用权,参考价:5868.8万元。(第二次拍卖)

二、标的展示:自公告之日起至2016年5月10日止,与我司联系标的查看或自行查看。三、办理登记手续:有意竞买者请于拍卖会前将竞买保证金600万元汇至法院指定账户(账户名:山东省济南市中级人民法院,开户行:齐鲁银行杆石桥支行,账号:0000002800410000378),持有效证件及保证金收据于拍卖会前联系我司办理完相关竞买手续。未竞得者3日内退还保证金(不计息)。为便于竞买人网络操作,我公司于拍卖保证金交付后同时提供相应操作培训,建议拍卖保证金尽早交付,因保证金交付时间原因造成竞买人未能培训的,后果自负。四、成交款交付:竞得者应于2016年5月31日前将拍卖成交款全额打入法院指定账户,逾期未足额缴纳者将承担违约的法律责任。(备注:该土地上的其他权利瑕疵由买受人自行处置。)

联系电话:0531-86982030, 0531-86515661
15665787852, 13210508696
公司网址:
www.sdhfpa.com www.jhpm.net.cn
2016年4月22日

声明

我公司已与龙口龙泵柴油喷射高科有限公司,就终止执行2014年6月6日双方所签《工矿产品购销合同》达成共识。特此声明,如有异议,请于见报15日内向我公司提出。逾期,视为无异议。

泰安泰山金石机械
有限责任公司
2016年4月22日